Ipunooicenue 3
k Honooicenuio o pooumensckom konmpore
Op2anu3ayul 20psa4e20 nUmanus

®opma OLEHOYHOI0 JIHCTA

Hara nposenenus nposepku: L £ 70 - REORXR .

Wunumarusnas rpynmna, NPOBOAMBILAS NIPOBEPKY: /L%a/rmw

Bonpoc

| Ha/ner

VmeeTcs i B opranusannn Menio?

A) Ia, A7 BCeX BO3PACTHBIX TPYNN M PEKAMOB GYHKUHOHHPOBAHHA
opraHuzanuu

Do

b) na, Ho 6e3 yucTa BO3pacTHBIX rpyrin

—

B) ner

BhiBemeo fu UHKIMUHOE MEHIO U151 03HAKOMJICHAS pouurenet u nereii ?

A) na

LDa—

B) ner

Briseueno in exeanesnoe MeHIO B YAOGHOM JUisl 03HAKOMIIEHMS POANTENEH
mecre 7

M nerei

A) na

Da

B) ner

—_—

B MeH10 0TeyTCTBYIOT MOBTOPBI 611017

A) na, 1o BeeM IHAM

b) HeT, UMEIOTCA TOBTOPHI B CMEKHBIE AHH

B MeHIo oTeyTeTBYIOT 3anpemennsle 60a H IPOAYKTEI

A) 1a, o BceM JHsIM

G2

b) HET, MMEIOTCA TOBTOPBI B CMEIKHBIC AHU

pexuMy GyHKUMOHHPOBAHUS Opranu3aiuu?

COO‘TBCTCTB}’(‘.‘.T JIH PCTNIAMEHTHPOBAHHOE HHUKIHYHBIM MEHK) KOJTHYECTBO NMPHUEMOB ITHIITH

A) na

G

B) ner:

Ecte m B opranusanuy npukas o cosnanmu u nopsaxe paboTe! OpakepaxHoH

KOMHCCHH?

A) na

bB) ner

GO

OT Beex /1M napTHii NPUTOTOBICHHBIX G0 CHUMAETCS Gpaxepax?

A) na

D

b) net

paGoTer GpakepacHoil KOMHCCHY (3a TEPHOA He MeHee Mmecsina)?

Brisisnsmes mm dakrt ne sonycxa k peanusannu 6101 1 0 POJIYKTOB M0 pe3ynbTaram

A) HET

fecrzz

B) na

p—

310pOBbS (caxapHbli uabeT, nuiessbie antepruu)?

Co3jtambl 11 ye0BHS U1 OPranM3aLMy IATAHNS JAETEH ¢ y4eTOM OCOBEHHOCTEN

A) na

[=vaV-J0

b) ner

11

[TpoBouTes ji1 Y6OpKa MOMELIEHHIT I0CTe KaXKIOTO IPHEMa THIIH?

A) na

D

b) ner.

12

KOMUCCHH?

KauecTBenno /i nposesieHa yGopka 11oMeLienuii Jist [IpHeMa MUIH #a MOMEHT padoThl

A) na
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